

Отбеливание зубов цены и стоимость в Москве от 5 отбеливания зубов

При этом цена на отбеливание зубов Air Flow в разы ниже. Сначала на поверхность зубов наносится светочувствительный гель Beyond Polus для отбеливания, а затем обработанные участки подвергаются облучению ультрафиолетового спектра.

Сколько стоит отбеливание зубов?

Значительно влияет на выбор способа отбеливания зубов цена в Москве. Она может незначительно колебаться, но в целом следует отметить, что стоимость лазерного отбеливания зубов самая высокая. Это обусловлено использованием высокотехнологичного оборудования и натуральных препаратов. Стоматологические клиники часто предлагают скидки и акции на отбеливание зубов, что позволяет существенно сэкономить. При комбинировании методов отбеливания зубов цены могут изменяться в ту или иную сторону.

Вне зависимости от стоимости отбеливания зубов, на первом месте безопасность и безвредность процедуры. Крайне важен вопрос, вредно ли отбеливание зубов? Разумеется, что довериться можно только профессионалам. Опытный стоматолог определит наиболее подходящий метод безопасного отбеливания зубов с учетом индивидуальных особенностей пациента и проведет процедуру в соответствии с правилами, что снизит риск возможных осложнений. Многие стоматологические клиники на своих сайтах размещают подробное описание применяемых ими методов отбеливания зубов и отзывы клиентов. [Как безопасно отбелить зубы и сколько это стоит.](#)

Что такое отбеливание зубов?
?

Процедура отбеливания зубов в стоматологии является очень востребованной на сегодняшний день. Однако не стоит ее путать с профессиональной чисткой, когда с помощью пескоструя (так называемое отбеливание зубов air-flow), ультразвука или же специальной щетки и абразивной пасты эмаль очищается от камней и налета. В результате зубы становятся светлее, но незначительно. [Как отбелить зубы дома.](#) А отбеливание подразумевает под собой химическое воздействие на зубы окислителя. Независимо от выбранного способа отбеливания зубов необходимо четко уяснить себе, что это не лечебная процедура. Ее цель – эстетичный вид зубов. При этом, однако, существует ряд противопоказаний: беременность и лактация, аллергия на перекись водорода, заболевания пародонта, трещины в эмали и ряд других.

Кабинетное отбеливание зубов в Москве проводится в стоматологической клинике одним из выбранных методов, которые, в свою очередь, можно разделить на два типа: химический и с применением специальных ламп или лазера.

Химическое отбеливание происходит с помощью осветляющих гелей высокой концентрации.

Более эффективными считается отбеливание зубов лазером, с помощью которого активируется осветляющее вещество органического происхождения. Лазерное отбеливание зубов не занимает много времени, не требует анестезии. За 1-3 сеанса достигается изменение цвета до 6 тонов.

Отбеливание зубов ZOOM происходит с помощью геля, содержащего 25-45% перекиси карбамида. Активация происходит за счет ксеноновой лампы ZOOM, осветление на 8-12 тонов. На данный период времени используются приборы третьего поколения. Отбеливание зубов ZOOM 3 – наиболее прогрессивный и быстрый метод, позволяющий не только отбелить зубы, но и укрепить эмаль.

Домашнее отбеливание зубов, несмотря на свое название, проводится под наблюдением врача-стоматолога. Эта процедура более длительная. Суть ее состоит в том, что по слепкам челюстей изготавливаются капы, которые перед использованием заполняются отбеливающим раствором, как правило, небольшой концентрации. Преимущество заключается в том, что капы можно использовать неоднократно.

Реставрационное отбеливание зубов состоит в том, что на зубы, предварительно обработанные укрепляющим составом, препятствующим развитию кариеса, крепятся тонкие пластинки желаемого оттенка, изготовленные с помощью компьютерного моделирования. При необходимости они легко снимаются. В итоге происходит коррекция не только цвета, но и формы, скрываются незначительные сколы, пломбы.

Этапы отбеливания зубов Zoom

Zoom отбеливание представляет собой нанесение на фронтальную сторону коронок отбеливающего геля, для активации которого применяют свет специализированной лампы. Для защиты губ и дёсен от случайного попадания на них отбеливающего состава на мягкие ткани наносится защитная плёнка. Она удаляется только в конце процедуры, которая разбита на несколько этапов по пятнадцать минут. Это позволяет эффективнее отбеливать зубы, так как по окончании этапа, отбеливающие свойства геля ослабевают.

Закончив отбеливание, доктор тщательно смывает препарат с зубов и дёсен, а поверхность коронок обрабатывает укрепляющим составом для снижения чувствительности эмали. Соблюдайте все рекомендации стоматолога, и

тогда результат сохранится на несколько лет. Для гигиены рта используйте ультразвуковую зубную щётку и флос.

Если Вы решили воспользоваться услугой нашей клиники - отбеливание зубов, цены и отзывы Вы можете узнать на странице этого сайта.

Цены

Отбеливание Air Flow (1 челюсть)

1 500 руб.

Отбеливание Zoom 3

8 790 руб.

Реставрационное отбеливание зубов (1 зуб)

от 2 500 руб. . [Обзор паст для отбеливания зубов статья](#)

[На сколько возможно отбелить зубы. Как отбелить зубы в фотошопе с помощью быстрой маски](#)

[Пластины для отбеливания зубов. За сколько дней можно отбелить зубы зубной пастой Карандаш для мгновенного отбеливания зубов японская технология](#)

[Отбелить зубы цена тенге. Елена малышева как можно отбелить зубы. Как быстро легко и дешево отбелить зубы. Как отбелить зубы трихополом Пюре из клубники для отбеливания зубов Отбелить зубы углем активированием](#)
[Какая самая лучшая зубная паста для отбеливания зубов отзывы для 12 летнего ребёнка](#)

[Зум для отбеливания зубов цена отзывы киев](#)